C. Citrény za 5,90

V Bille maju sezénnelavy a déchodcovia z celej Prahy sa kvoli tomu méi#ha’. Jednym z
najvasich hitov su tavy na ovocie, ktoré sa uz pomalykire kazi' a treba sa ho zbavi
Déchodkyne Marta a Berta, vyStudované Mat&aa stoja pred kopou s citronmi a nevedia
sa dohodnt} ktora z nich bola pri kope prva a mamacell narok. Preto sa rozhodli, Ze si
zahraju nasledovnu hru:

V kope je na z&atku N citronov, z ktorych si budd babky postupnetbda koSika a ktora
z nich vezme posledny citron vyhrava a porazen&dddy na oplatku preplati cely nakup.
Aby sa v8ak zamedziltahu, kedy prva babka schrastne vSetky citrény ngedtahu, plati
obmedzenie:

1. prva babka ndahu méze z kopy zohtd azN-1 citronov
2. ak babka v minulomahu zobrala z kop¥ citronov, tak babka prave mahu méze
zobr& z kopy 1 az Rcitronov (ak ich tam ko eSte je)

Ak poznamecislo N (pacet citronov v kope na Zatku) a vieme, Ze z&a bude Marta
a predpokladame, Ze obe babky buddf Hiao hru optimalne, mdéZzeme dopredu poveda
ktora babka bude na konci ptatiakup.

Uloha:
Na vstupe je zadanéislo N, svySSie uvedenym vyznamom. Zistite a vypiSte anen
prehravajucej babky (teda tej, ktora zaplati nakup)

Format vstupu:

Prvy riadok obsahujéislo T, patet testovacich sad.

Kazdy zT riadkov obsahuje prave jednigslo N (2 < N < 1000000) s vySSie uvedenym
vyznamom.

Format vystupu:
Vystup bude obsahovaprave T riadkov, préom i-ty z nich bude obsahovameno
prehravajucej babky iztej vstupnej sady.
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